

# В конце посевной каждый час ЗОЛОТОЙ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ПОСЕВАМ—ОБРАЗОВЫЙ УХОД

В колхозах и совхозах нашего производственного управления агропродвигается сеяние культур в посевы картофеля. Усиленными темпами идет сея кукурузы.

В большинстве хозяйств ведется раскочуривание и посевы картофеля. На полях кукурузными растениями быстро поспев в рост и сорняки. Сейчас важная задача в борьбе за

урожай стоит в том, чтобы без промедления организовать тщательный уход за посевами.

Решающая роль в этом деле принадлежит механизаторам. Их долг—умело использовать технику на обработке посевов. Именно так и поступают наши передовики. В совхозной бригаде колхоза «Штук и коммунизм» уже проборонены посевы картофеля.

Обработка полей организована в совхозе «Гусевский», в колхозах «Владимирский», «Россиа» и других. Тракторист совхоза «Гусевский» А. Колод в эти дни проборонил в два дня 60 гектаров картофеля.

Но и рядовые поступают и другие сигналы. В колхозе «Новый путь» на культурных плантациях появились ровные, дугообразные возвышения. А на них уже появились молодые растения. И это говорит о плохом уходе.

Сейчас нужно провести мероприятия в борьбе с сорняками и увеличению культурных полей.

Товарищи колхозники, помните: своевременно и тщательно обрабатывать поля—значит обеспечить получение богатого урожая, создать в этом году прочную кормовую базу.

### НА ПОМОЩЬ СОСЕДУ

Колхозы «Обеда» и «Власть Советов», которые возглавляет К. М. Белова и М. Г. Воронцова, успешно справились с проведением весенне-полевых работ. В то же время их соседние колхозы им. ХХII съезда КПСС и «Красная звезда» сильно отстают с проведением весеннего сева.

На днях К. М. Белова и М. Г. Воронцова решили оказать помощь соседям в завершении весенне-полевых работ. С этой целью в отставшие колхозы они направляют тракторы с опытными механизаторами.

В. МИХАИЛОВ.

### В строну—могучая техника

Колхоз «Большевик» завершает сея кукурузы. Особно заправляет земля под сорняки плетельные машины. На каждый гектар вносятся по 40 тонн органических удобрений. Прогресса работа идет полностью механизирована. В поле созданы свободный кативер из тракторных агрегатов, самосвалы в навозоудобрительств.

Посадки поручили в умелых руках машиниста М. К. Алексеева и П. Т. Хорунтова. Они быстро выполнили удобрениями кукурузы и тракторных колхозов. И вот они уже бьются куд по пашне, ровным слоем разбрасывая удобрения.

На смену: внесение в почву удобрений с помощью тракторных навесов разбрасывателей.

Фото В. Степанова.

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 71 (8620) Год издания 33-й Цена 2 коп. Пятница, 31 марта 1963 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

## В сельском обкоме КПСС

# О мерах по завершению весеннего сева в колхозах и совхозах области

Бюро обкома КПСС отмечает, что во многих колхозах и совхозах области весенний сев ведется крайне низким темпами. Особенно большое замедление в продвижении севов допускают Гусь-Хрустальный, Новоросское, Мезеновское, Бывшиновское, Собинское, Муромское и Струновское производственные управления.

Неудовлетворительно сев зерновых культур, посевы картофеля, сев сахарной свеклы. Значительно отстают с посадкой картофеля Вязниковское, Новоросское, Курья-Польское, Струновское и Собинское производственные управления.

Крайне низким темпами ведется сев культур, а в Вязниковском, Мезеновском, Муромском, Курья-Польском и Новоросковском управлениях план выполнен лишь на 14—28 процентов.

Медленно также по акту управлений развернулось сев тропичи и посевы озимой пшеницы и посевы озимой пшеницы на широком фронте восточных севокультур.

Крайне неудовлетворительный ход весеннего сева является результатом слабого руководства со стороны производственных управлений и партийных комитетов, низкой требовательности к руководящим, специалистам и механизаторам бригад колхозов и совхозов, а также и работникам аппарата управлений и парткомов, плохого отношения и руководящих хозяйств, которые угрожают лучшие агрохозяйственные сроки сева и тем самым ставят под угрозу урожайность посевов пшеницы и принятых обязательств по весному повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур.

Во многих колхозах и совхозах не только проверка, нет должного напряжения и организованности в проведении весенних полевых работ, часть тракторов работает в одну сторону, допускаются простои

машины по различным причинам и организованным недоделкам, низка трудовая дисциплина. Слабо развито социалистическое соревнование и неконкретно ведется массово-политическая работа, в ряде мест плохо поставлено культурно-бытовое обслуживание механизаторов и других работников, занятых на севах.

Бюро обкома КПСС отмечает, что многие секретари парткомов и начальники производственных управлений безответственно относятся к выполнению поставленного бюро обкома партии от 18 мая с. г. Задачами бюро обкома о сроках завершения сева, они не приняли энергичных и действенных мер в том, чтобы резко усилить темпы проведения весенне-полевых работ.

Считая, что в условиях жаркой весны и отсутствия остатков дальнолетняя затаска в проведении сева может привести к гибели урожая, бюро обкома КПСС потребовало от областного управления продовольствия и заготовок сельскохозяйственных продуктов, производственных управлений и партийных комитетов принять самые решительные и срочные меры к усилению темпов весенне-полевых работ с тем, чтобы в ближайшие дни завершить сев всех сельскохозяйственных культур.

Бюро обкома КПСС строго предостерегло начальников производственных управлений и секретарей партийных комитетов об их персональной ответственности за безусловное выполнение плана яреного сева по всем культурам.

В целях быстрого завершения сева бюро обкома КПСС обязало производственные управления и партийные комитеты:

Усилия темпы посадки картофеля, сева бобовых и культур, немедленно развить широкий фронт сева по посадке всех полевых культур.

Организовать круглосуточную работу всех тракторов, а посевных агрегатов—раскочуривать до наступления темноты. Тракторы, занятые на севах, ночью использовать на подготовочные работы.

Оказать срочную помощь отстающим хозяйствам путем переброски освобожденных техники и рабочей силы на другие хозяйства и дополнительно привлечение из городов.

Осуществить оперативное техническое обслуживание всего машинно-тракторного парка и быстрое устранение на месте возникающих поломок и неисправностей, своевременный подход семян, горючего, воды и т. д.

Организовать повсеместную борьбу по качеству всех засеянных полей, принять меры к исправлению допущенного брака, привлечь к строгой ответственности лиц, нарушивших правила агротехники.

Обеспечить, по мере поступления, получение всех выделенных колхозам и совхозам в сеялку и продукцию семян; проконтролировать в 2-дневный срок правильность их использования во всех хозяйствах и при выявлении фактов разбазаривания семенных фондов привлечь виновных в этом к уголовной ответственности.

Наряду с завершением сева, не медля развернуть работу по уходу за посевами всех культур, руководствуясь при этом рекомендациями, изданными областным управлением продовольствия и заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Бюро обкома КПСС обязало начальников секретарей парткомов и начальников производственных управлений на необходимость личностного участия в проведении оперативного руководства севом, повышения требовательности и руководящих колхозов и совхозов и усиления их личной ответственности





**ПОДВЕЛИ ИТОГИ**

В прошлом году коллектив преподавателей школы № 10 объединивший в основном учебной с высшим, средним и средним общим учебными программами философии, истории, литературы и исторический материал.

В 1982-1983 учебном году на нашем семинаре, чтобы еще теснее связать преподавательскую работу с жизнью, рассмотрели также вопросы современности: изучали материалы XXII съезда партии, выступления Н. С. Хрущева на пленуме ЦК КПСС, на сессии Верховного Совета СССР в декабре прошлого года, на встрече руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства.

Темой итогового семинара была «Борьба советского народа за выживание. Революция XXII съезда КПСС». Форма занятий — собеседование.

И вот 21 мая, последний день в этом учебном году сообразно коммунистическим обязанностям, мы обсудили основные разделы пройденного материала.

Сразу же установилось хорошее взаимопонимание между учителями со слушателями. Революция XXII съезда КПСС А. П. Иванова обстоятельно рассказала о необходимости перехода к новым формам партийного руководства в связи с ростом народного хозяйства страны. Свои выступления она подкрепила примерами из жизни нашего города и района.

Учительница Д. Д. Зубанова рассказала о победе советской внешней политики в процессе решения кризиса в районе Кабрильо моря. Ее выступления подкрепила учительница Т. П. Макарина. Коммунист Д. В. Сухарина хорошо рассказала о партийности и народности нашей страны.

Прежде всего следует отметить шаг к ликвидации разобщенности молодых африканских государств, которую использовали в своих интересах империализм. Ученые 31 государства решили создать организацию Африканского единства. Это значит, что они решили в единую организацию объединить свои усилия для устранения общих целей и для защиты общих интересов. Создают они действительно единую организацию или нет, зависит от взглядов государств и правительства. Не менее рада и наша молодежь соберется, чтобы объединить общую работу по пропаганде, просвещения и культуры Африки. Создается Совет Министров организации. Генеральным секретарем и ряд комиссий.

Каковы же цели организации Африканского единства? Ставят они вопрос для Уганды, как его называют, Хартум организации Африканского единства. Они будут содействовать развитию единства и солидарности африканских государств, защищать с трудом завоеванную независимость, вести борьбу против неокolonизма и т. назовем. Да, бороться безуспешно против независимости тем африканским территориям, которые находятся под игом колониальных держав.

Молодые африканские государства решили действовать так, чтобы к завоеванной ими политической независимости прибавить

наиболее высокие принципы нашего искусства.

В работе семинара немало было недостатков. Из-за отсутствия пропагандиста работа наша была не совсем блестящей. Не все слушатели аккурратно посетили занятия (исключением являются составители и комментаторы). Эти недостатки нужно учесть, чтобы не допускать в будущем как количественный, так и качественный недостаток проводимого семинара для пропагандистов. В будущем учебном году советуем семинару решить проблему привлечения работы по изучению трудов классиков марксизма.

В заключение хочется сказать, что политическая работа повышает сознательность учителей и положительное влияние имеет на учебную работу. В итоге учебного года 11 учителей добились полной успешности в своих занятиях.

**В. НАСКИН, пропагандист.**

**Никанор пощадит воров и хулиганов**

Под таким громким названием собрание городского отдела милиции и городской охраны. Программным пунктом тов. Лихов назвал то, что оставалось на речи Н. С. Хрущева на совещании работников промпроизводства РСФСР и задача работников милиции по поддержанию общественного порядка и охраны государственного добра и личной собственности граждан.

Как пример хорошей работы доклада привел деятельность тов. Крамова, который в своей практической работе воплощает в своих словах.

На днях состоялось собрание научно-атеистической секции Гусь-Архутальского городского общества по распространению лекционных и научных знаний. На собрании присутствовали директор-атеисты Н. В. Работнов, В. А. Сурков, В. А. Дурицын, М. В. Зобков, М. Л. Давыдов, М. С. Иванов, А. И. Зайцев, В. В. Бичарова и В. И. Щеглаев.

Руководитель секции О. И. Давыдов, только что вернувшись с семинара, организованного Обществом РСФСР в Москве, докладывал о его работе, поставила задачу по изучению лекций — движение атеистической пропаганды до каждого верующего. «Надо идти к человеку, до него походить, работать в шухляк религии», — говорил он.

Подчеркнув важность работы по изучению атеизма, О. И. Давыдов указал на то, что атеистической жизнью знания, полученные в школьных стенах.

Обсуждаясь на заседании рассмотрена доклад и заключен трудоемкий, а Лихов подчеркнул, что Таралава, Гордеева, Борозев, Семенов, которые не перестают рассуждать о религии, о Т. Шипов, Овчинный и другие говорили о борьбе с хулиганством и нарушении порядка подростками. Они привели много фактов из жизни милиции, следовые выступления на хулиганов, воров и всех других нарушителей общественного порядка.

**Г. КОЗЛОВ.**

пропаганды должны заниматься не только доктор-атеистическими лекциями, а все лекции по возможности на материал, опубликованный в журнале «Вокруг» — «Богомыде во Каледонии», — говорил он.

Лекции М. В. Зобков, сделавшись на материал, опубликованный в журнале «Вокруг» — «Богомыде во Каледонии», — говорил он.

Лекции М. В. Зобков, сделавшись на материал, опубликованный в журнале «Вокруг» — «Богомыде во Каледонии», — говорил он.

Лекции М. В. Зобков, сделавшись на материал, опубликованный в журнале «Вокруг» — «Богомыде во Каледонии», — говорил он.

Лекции М. В. Зобков, сделавшись на материал, опубликованный в журнале «Вокруг» — «Богомыде во Каледонии», — говорил он.

**Г. КОЗЛОВ.**

Ответственный секретарь городского отделения Общества М. Я. Атея, подчеркивая важность индивидуальной работы с верующими, предложил на рассмотрение членов секции за апрельские занятия.

Самый же в плане Пленум ЦК КПСС по атеистическим вопросам, объявляет наших докторов активизируют свою работу не только в городе, но и выезжая с лекциями на атеистические темы в село.

**П. ГИЛДЕРВИНСКИЙ.**

**Закончили учебу**

Закончилась учеба в сети политехнического просвещения Хрустальского завода. Подведены итоги учебного года и в труднейшей обстановке при парторганизации заводоуправления, в условиях отсутствия в учебном плане многих материалов по вопросам Пленума ЦК КПСС. Одно из наиболее интересных выступлений Н. С. Хрущева по вопросам сельского хозяйства. Изучением докладов, выступлений, а также материалов, связанных с событиями в Кабрильо море, а также темой «Литературная Африка».

«Возрождается Африка» и другие. Выявлен хороший методический подход к изучению поставленного вопроса слушателями. В качестве наглядного пособия использованы фотографии политической карты мира.

На итоговом занятии было заслушано мнение о необходимости повысить активность слушателей за счет более углубленного самостоятельного изучения материала.

**П. ГАРНИ, пропагандист.**

**МЫ ДЕДЕЛЮ**

**БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ**

и экономическую самостоятельность. Это значит, что они решили в единую организацию объединить свои усилия для устранения общих целей и для защиты общих интересов. Создают они действительно единую организацию или нет, зависит от взглядов государств и правительства.

Решения конференции дадут большой толчок в борьбе за окончательную ликвидацию колониализма, разладения в Африке. А также еще раз подчеркнут необходимость создания единой организации Африки и единства африканских государств.

Хотела бы отметить, что в работе конференции приняли участие представители 31 государства Африки.

Хотела бы отметить, что в работе конференции приняли участие представители 31 государства Африки.

руководители на своей конференции стали на иной путь. Они рассказали в своем выступлении о том, чтобы изменить отношение, подлинно способствовать экономическому развитию, особенно США, стремятся по волеизъявлению экономической помощи спутным государствам их.

Завтрамы капиталистического государства. Оно же, однако, является результатом конференции в Аддис-Аббе. Единство африканских стран не по тому пути, по какому существовало. Что же ожидало и на что надеялись империализм и колониализм?

Многих участников конференции вывели на еще одну важную тему — религия. Империализм и их ставленники всечески стремилась заставить африканских государств думать, что они должны жить по образу жизни и стилю жизни «Ваша задача — кричать» — говорит он.



Фото В. Соболева.



Свобода Африке!



Фотография ТАСС

нищество, но не в таком направлении, как это делают страны на то, что африканское единство, как откровенно писал журналист Борухинский, англоязычные «Гамба», еще сможет проявиться на деле. Они надеются с помощью тех африканских держав, которые не прощ, прислушались презрелим был новым колониаторам, расколот африканское единство, сохранить прежнее разобщенность.

А выход отсюда такой африканский народ может выбрать программу борьбы за единство и полную независимость. Теперь предстоит упорная и трудная работа по претворению этой программы в жизнь. В этой работе на стороне африканских народов будут немалое содействие и помощь социалистических стран, всемирной солидарности народов, дружбы и помощи между народами.

**М. Я. АТЕЯ**  
(ТАСС).

**МЫ ИЛИНКОЕ ЗНАМЯ**

